H oxéon Kopu@wyv, aKNWYV Kal E3pWV TWV TTPICHATWYV
BAZXIKH IAEA THX APAXTHPIOTHTAX:

21 0pacTNPIOTNTA LT O LaBNTEG KAAOVVTOL VO LEAETHCOVY TN GYE0T LETAED T®V
KOPLOAV, TOV OKUOV KOl TOV £0pAV TOV TPIGUATOV.

XTOXOI:

210 TAAIG10 TNG TPOTEWVOLUEVNG OPASTNPLOTNTOG Ol Lo TEG:
¢ Oa petprioovv kol Bo cuoyeTicovy To TANHBOC TOV KOPLEDOV, TOV AKUOV Kot
TOV EOPOV O10LPOPMV TPIGUATOV.
® Oa ekPpdacovv T oyéomn HeTald TPV TPV TANOKOV aplOpdv.

AIAAKTIKH ATZENTA:

H odpaocmmpiomta mpoteivetan va deEaybel 610 gpyastipo tov vroroyiotmdv. Ot
pnadntég epyalovrarl og KPEG OpAOES TV 2-3 pobntov.

210oV¢ pobntég dlvetar To TPOYPULLLLO ETOLLO Yl ¥P1ON.

O ekmoudevTikoc:

e Opiler katdAinia T opddeg @ote OAOL ot pantéc va pmopovv va
YPNOLOTOLOVV TO TANKTPOAOYLO Kot va ekepdlovv avtd mov cupfaivouv otnv
006v1n TOL VTOAOYLGTI TOVG.

o Koatd 1 dibpkela e dpactnprotnTag cuvepYAleTal (e TOVG LaONTEG KOl TOVG
BonBd va olokAnpdcovv TV pyacio TovG.

e Bonfd tovg pobntég tov vo cupumAnpodcovv €va mvaKo HE TOVLG TPELS
TANOuoVG ap1Bong Kot va eEETAGOVV TN GYEoT HETAED OVTOV.

AIAAKTIKEX OAHTIEZ
Avapevopeva podnowokd aroteréopoTo:
Me ) dpaoctnpromnta avtr] ot padntég Oa éABovv oe emapn pe Tig NG Evvoleg -
drodtKaciec:
e H oyéon peta&y xopveav (K), akpov (A) kot edpov (E) tov mpiopdtov sivon
E+K=A+2.
H drduxTiKi] dwayeipion g opaosTpLoTNTOC:
e Xpoviopoc:
[Ipoteivetar, n dpactnploTTa VO dtopkéset 1-2 H100KTIKEG DPEG.

o Ddaoeig aefayomyng

H odpaocmpiomrta avopévetar vo owelaybel oe poe @don ko avdioya pe v
e€okelmon TV LadnTOV e TO GTEPER KOL TO TPOYPOLLLLLAL.

IIpogTowpaocia:



O ekmodevTiKOg €xel amd mpv ovoilel To TPOYPOUUD GE KAOE VTOAOYIOTH] OGTE Ol
pantég e A’ taéng va 1o €xovv étolno umpootd tovg. Emiong €xel tvmmoet yu
Ka0e oTabUd epyaciog TO oYeTIKO PUALO epyaciag KOl TIG avoyKoies 0dnyies.

Mpot eaon: (PHALO epyaciog).
Ot podntég KaAoHVTal Vo GUUTANPDOGOVY TOV TOPUKAT® TIvoKo

Tpioua Kopogpéc Eopeg Axuég
Tpryovikod 6 5 9
Tetpaymvikod 8 6 12

KOl 0T GLVEYELD VO GL{NTACOVY PETOED TOLG KOl LE TOV EKTOLOEVTIKO Y10, TOV TPOTO
7oL cvvdgovtal ot Tpetlg TAnOBvkol apBpol. O ekmardevTIKOG KatevhHVEL TOLG HOONTES
va avalntnoovy po AoYKN 6xE0m HETOED avTdV, agol AdBovv vdyn 6Tt kdbe E5pa
etvatr opBoy®dvio TopaAANAGYPALLILO KoL TTEPLEYEL 4 KOPLOES Kol 4 aKUEG.



